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У К Р А Ї Н А
ЧЕРНІГІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВІДДІЛ ОСВІТИ, МОЛОДІ І СПОРТУ

ЧЕРНІГІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ





      НАКАЗ

14.12.2016

№ 336
Про відзначення грошовими преміями 

учасників районного етапу Всеукраїнського конкурсу 

«Вчитель року – 2017»

Відповідно до Програми розвитку освіти Чернігівського району на 2013-2017 роки, на виконання наказу відділу освіти, молоді та спорту Чернігівської районної державної адміністрації від 13.12.2016 №335 «Про підсумки першого (районного) туру Всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2017» та з метою стимулювання творчих педагогів, 
НАКАЗУЮ:

1. Нагородити преміями переможців районного етапу Всеукраїнського конкурсу «Вчитель року - 2017»: 
Величко Людмилу Олександрівну, вчителя початкових класів Чернігівської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів «Надія» - у розмірі 1000 грн;
- Самодзін Тетяну Вікторівну, вчителя інформатики опорного навчально-виховного закладу Чернігівська ЗОШ І-ІІІ ступенів імені Героя Радянського Союзу А.М.Темника – у розмірі 1000 грн;
- Лесик Валерія Миколайовича, вчителя музичного мистецтва Чернігівської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів «Надія» - у розмірі 1000 грн;
2. Судак Ірину Федорівну, вчителя біології опорного навчально-виховного закладу Чернігівська ЗОШ І-ІІІ ступенів імені Героя Радянського Союзу А.М.Темника – у розмірі 250 грн;
Кікоть Оксану Іванівну, вчителя початкових класів опорного навчально-виховного закладу Чернігівська ЗОШ І-ІІІ ступенів імені Героя Радянського Союзу А.М.Темника – у розмірі 250 грн;

- Тимчук Олену Миколаївну, вчителя початкових класів Богданівської ЗОШ І-ІІІ ступенів - у розмірі 250 грн;

- Михайліченко Наталію Олександрівну, вчителя початкових класів опорного навчально-виховного закладу Чернігівська ЗОШ І-ІІІ ступенів імені Героя Радянського Союзу А.М.Темника – у розмірі 250 грн.
3. Бухгалтерії відділу освіти, молоді та спорту Чернігівської РДА (Дашко М.Е.) виплату премії здійснити у межах фонду оплати праці.
4. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.
Начальник відділу освіти,

Молоді та спорту 

Чернігівської районної 

державної адміністрації 






В.В.Отрода 
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