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УКРАЇНА
ЧЕРНІГІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВІДДІЛ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ
ЧЕРНІГІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ
ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

     24. 04.2017                                                                                            № 137
 
Про затвердження складу
апеляційної комісії

              Відповідно до п.9 Положення про державну підсумкову атестацію учнів (вихованців) у системі загальної середньої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 30.12.2014 № 1547, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 14.02.2015 за №157/26602 та п.10 Порядку переведення учнів (вихованців) загальноосвітнього навчального закладу до наступного класу, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 14.07.2015 №762, на виконання наказу Департаменту освіти і науки Запорізької обласної державної адміністрації від 12.04.2017 № 0290 «Про затвердження складу апеляційної комісії», та з метою вирішення спірних питань, що виникають під час проведення державної підсумкової атестації

Н А К А З У Ю:
   
1. Затвердити склад апеляційної комісії:
Манич Н.В. – головний спеціаліст відділу освіти, молоді та спорту, голова
 комісії.
         Члени комісії:
         українська мова і література: Єременко Л.Д. – методист методичного кабінету відділу освіти, молоді та спорту, Галько І.В. – методист методичного кабінету відділу освіти, молоді та спорту;
          історія України, всесвітня історія, правознавство: Кононихіна О.М. – методист методичного кабінету відділу освіти, молоді та спорту, Козицька І.М. – керівник РМО вчителів історії та правознавства ;
          російська мова, зарубіжна література: Єременко Л.Д. – методист методичного кабінету відділу освіти, молоді та спорту, Божкова Л.О. – керівник РМО вчителів російської мови та зарубіжної літератури;
          математика: Барканова С.В. – завідуюча РМК відділу освіти, молоді та спорту, Капустян С.А. – керівник РМО вчителів математики;
[bookmark: _GoBack]          біологія: Школяренко С.А. – директор Чернігівського БДЮТ , Єфіменко В.В. – керівник РМО вчителів хімії та біології;

           2. Завідуючій РМК відділу освіти, молоді та спорту ЧРДА Баркановій С.В.  забезпечити участь працівників у роботі комісії відповідно до п.1 даного наказу.
           3. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Начальник відділу освіти,
молоді та спорту,
Чернігівської районної
державної адміністрації                                               В.В.Отрода
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