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     УКРАЇНА

ВІДДІЛ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ

ЧЕРНІГІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

НАКАЗ
15.03.2017                                                                                                        № 98
Про підсумки обласного етапу 

Всеукраїнського гуманітарного 

конкурсу-виставки «Космічні фантазії»

Відповідно до наказу Департаменту освіти і науки Запорізької облдержадміністрації від 15.03.2017 р. № 0235 «Про підсумки обласного етапу Всеукраїнського гуманітарного конкурсу-виставки «Космічні фантазії» з 12 грудня 2016 року по 28 лютого 2017 року на базі КЗ «ЗОЦНТТУМ «Грані» ЗОР проведено обласний етап Всеукраїнського гуманітарного конкурсу-виставки «Космічні фантазії».

У конкурсі, що проводився за п’ятьма номінаціями: література та журналістика; філософія та історія; образотворче мистецтво; декоративно-ужиткове мистецтво; музичне мистецтво, брали участь діти віком від 8 до 16 років. Усього подано понад 1200 різноманітних за формою і змістом робіт учнів та вихованців загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів з районів та міст Запорізької області. Чернігівський район подав на обласний етап 41 роботу.

Журі конкурсу відзначило належний рівень виконання робіт, їх відповідність технічним, естетичним та експозиційним вимогам; відібрані найкращі роботи для участі  у Всеукраїнському етапі у м. Києві.

Протягом січня – лютого 2017 року на обласній виставці були організовані екскурсії для учнів загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів м. Запоріжжя та області, проведені  зустрічі керівників гуртів та навчальних закладів з питань обміну досвідом.

За результатами конкурсу та на підставі рішення обласного журі переможцями обласного етапу Всеукраїнського гуманітарного конкурсу-виставки «Космічні фантазії» визнано 7 (сімох) учасників, яких нагороджено дипломами комунального закладу «Запорізький обласний Центр науково-технічної творчості учнівської молоді «Грані» Запорізької обласної ради:
Дипломом ІІ ступеню (молодша вікова група):
- Нестеренко Дар’я, учениця Ільїнської НВК за роботу «Космічна гармонія» (образотворче мистецтво), керівник Яхіна З.О.; 

Дипломом ІІ ступеню (молодша вікова група):

- Кузьміна Світлана, учениця Богданівської ЗОШ І-ІІІ ступенів  за роботу «Планета М-3» (література та журналістика), керівник Путятіна С.Є.;

Дипломом ІІІ ступеню (молодша вікова група):

- Прошенков Владислав, учень Чернігівської СШ І-ІІІ ступенів «Надія»  за роботу «Дослідження космічного простору» (образотворче мистецтво), керівник Перетятько В.Я..;

Дипломом ІІІ ступеню (молодша вікова група):
- Козачук Поліна, Юркова Даша, учні КЗ «Чернігівська ЗОШІ І-ІІІ ступенів» ЗОР за роботу «Космічна квітка» (декоративно-ужиткове мистецтво), керівник Герасименко Д.О.;

Дипломом ІІІ ступеню (старша вікова група):

· Братішко Наталія, учениця Ільїнського НВК за роботу «Космічна мелодії» (декоративно-ужиткове мистецтво), керівник Братішко Н.В.;


Дипломом ІІІ ступеню (старша вікова група):

· Величко Ірина, учениця Обіточненської ЗОШ І-ІІІ ступенів за роботу «Гімн планети Марс» (музичне мистецтво), керівник Курусь І.В., Пєтрова А.І.
На підставі вище зазначеного,                                            
Н А К А З У Ю:

1. Оголосити подяку відділу освіти, молоді та спорту Чернігівської райдержадміністрації педагогічним працівникам, учні яких посіли призові місця на обласному етапі Всеукраїнського гуманітарного конкурсу-виставки «Космічні фантазії»: Путятіній С.Є. (Богданівська ЗОШ І-ІІІ ст.), Перетятько В.Я. (Чернігівська СШ І-ІІІ ступенів «Надія»), Курусь І.В., Петровій А.І. (Обіточненська ЗОШ І-ІІІ ст.), Братішко Н.В., Яхіній З.О., (Ільїнський НВК).

2. Директорам загальноосвітніх шкіл довести до відома педагогічних працівників та учнів підсумки обласного етапу конкурсу-виставки «Космічні фантазії».

3. Директору Чернігівського БДЮТ:

3.1.  здійснити повернення робіт учасникам обласного етапу конкурсу до 01 травня 2017 року. 

4. Контроль за виконанням наказу покласти на головного спеціаліста відділу освіти, молоді та спорту Манич Н.В.
Начальник відділу освіти, 

молоді та спорту                                                                                В.В. Отрода
Школяренко 9 19 48
