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ВІДДІЛ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ

ЧЕРНІГІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

НАКАЗ
03.03.2014                                                                                                        № 76
Про підсумки ІІ (обласного) етапу 

Всеукраїнського гуманітарного 

конкурсу-виставки

«Космічні фантазії»

Відповідно до наказу Департаменту освіти і науки Запорізької обласної державної адміністрації від 28.02.2014 № 0160 «Про підсумки обласного етапу Всеукраїнського гуманітарного конкурсу-виставки «Космічні фантазії» на базі КЗ «Запорізький обласний центр науково-технічної творчості учнівської молоді «Грані» ЗОР з 16 грудня 2013 року по 28 лютого 2014 року проведено обласний етап виставки-конкурсу «Космічні фантазії».

У конкурсі, який проводився за чотирма номінаціями: образотворче мистецтво, декоративно-ужиткове мистецтво, література та журналістика, філософія та історія; взяли участь діти віком від 8 до 16 років. Усього подано понад 1400 різноманітних за формою і змістом робіт учнів та вихованців загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів з районів та міст Запорізької області.

Обласним журі було відзначено високий рівень виконання робіт, відповідність їх технічним, естетичним та експозиційним вимогам, найкращі роботи відібрано для участі  у Всеукраїнському етапі у м. Києві.

Протягом  січня – лютого на виставці були організовані екскурсії для учнів загальноосвітніх та позашкільних закладів м. Запоріжжя та області, зустрічі керівників гуртків з питань обміну досвідом, висвітлення роботи обласного конкурсу «Космічні фантазії» на телебаченні та в пресі.

Разом з тим, мали місце недоліки в оформленні документації на роботи, які подавались на обласний етап конкурсу-виставки, а саме: 


- деякі експонати подані на конкурс без наявності заявок;


- деякі заявки не відповідали вимогам; 


- не був поданий електронний варіант заявки з деяких районів та міст області. 


За результатами конкурсу та на підставі рішення обласного журі дипломами комунального закладу «Запорізький обласний центр науково-технічної творчості учнівської молоді «Грані» Запорізької обласної ради нагороджено шість учнів Чернігівського району (із 118 учасників), переможців обласного етапу Всеукраїнського гуманітарного конкурсу-виставки «Космічні фантазії»:
За ІІ місце

Якивюк Данило, учень Довгинського НВК  за роботу «Космічна дружба» (образотворче мистецтво), керівник Степняк Ольга Борисівна;
Кисіль Анна, учениця Новомихайлівського НВК за роботу «Подорож у незвідане» (декоративно-ужиткове мистецтво), керівник Олексієнко Тетяна Анатоліївна;
Мосіяш Ірина, учениця 11 класу Новомихайлівського НВК, за роботу «Історії маленької зірочки» (література та журналістика), керівник Самойленко Тетяна Іванівна.
За ІІІ місце

Прохоров Микола, учень Чернігівської ЗОШ І-ІІІ ступенів ім. А.М. Темника за роботу «У просторі життя» (образотворче мистецтво), керівник Тарасенко Галина Григорвна;

Танивердієв Ілля, учень Богданівської ЗОШ І-ІІІ ступенів, за роботу «На невідомій планеті» (образотворче мистецтво), керівник Зінченко Юлія Вікторівна; 
Худич Наталія, учениця Чернігівської СШ І-ІІІ ступенів «Надія», за роботу «Зоряна діва» (декоративно-ужиткове мистецтво), керівник Залужна Оксана Петрівна.
На підставі вище зазначеного,                                            
Н А К А З У Ю:
1. Нагородити грамотами відділу освіти, молоді та спорту Чернігівської райдержадміністрації Запорізької області педагогічних працівників, учні яких посіли призові місця на обласному етапі Всеукраїнського гуманітарного конкурсу-виставки «Космічні фантазії»: Тарасенко Г.Г.(Чернігівська ЗОШ І-ІІІ ст.), Залужна О.П. (Чернігівська СШ І-ІІІ ступенів «Надія»), Зінченко Ю.В. (Богданівська ЗОШ І-ІІІ ст.), Олексієнко Т.А., Самійленко Т.І. (Новомихайлівський НВК), Степняк О.Б. (Довгинський НВК).

2. Директорам загальноосвітніх шкіл довести до відома педагогічних працівників та учнів підсумки обласного етапу конкурсу-виставки «Космічні фантазії».

3. Директору Чернігівського БДЮТ:

3.1.  здійснити повернення робіт учасників обласного етапу конкурсу авторам до 01 квітня 2014 року. 

4. Контроль за виконанням наказу покласти на головного спеціаліста відділу освіти, молоді та спорту Гавриленка В.М.
Начальник відділу освіти, 

молоді та спорту 

Чернігівської районної 

державної адміністрації                                                                       В.В.Отрода

Школяренко 9-19-48

